STAATSMINISTERIUM
DES INNERN

SACHSISCHES STAATSMINISTERIUM DES INNERN
01095 Dresden

Prasidenten des Sachsischen Landtages
Herrn Dr. Matthias Ro6Rler
Bernhard-von-Lindenau-Platz 1

01067 Dresden

Kleine Anfrage des Abgeordneten Carsten Hiitter (AfD)

Drs.-Nr.  7/1565

Thema: Aktivitaten der Gruppe ,,Antifa Klein-Paris*“ (AKP) in Sach-
sen im Jahr 2019

Sehr geehrter Herr Prasident,

namens und im Auftrag der Sachsischen Staatsregierung beantworte ich die
Kleine Anfrage wie folgt:

Vorbemerkung:

Der Fragesteller verwendet in der Kleinen Anfrage den Begriff ,linksextremis-
tische Organisation”. Die Staatsregierung beantwortet die unter diesem Be-
griff stehenden Fragen mit der MaRgabe, dass sie die Bedeutung ,linksextre-
mistische Organisation“ im Sinne von verfassungsfeindlichen Bestrebungen
gemal § 2 Abs. 1 Satz 1 Nr. 1 Gesetz Uber den Verfassungsschutz im Frei-
staat Sachsen (SachsVSG) zugrunde legt.

Frage 1:

Welche Aktivitidten der Gruppe ,,Antifa Klein-Paris“ (AKP) in Sachsen im
Jahr 2019 sind der Staatsregierung bekannt? (Bitte aufschliisseln nach
Datum, Veranstaltungsart- und Ort, Teilnehmerzahl)

Es wird insoweit auf die Antwort der Staatsregierung auf die Frage 1 der Klei-
nen Anfrage Drs.-Nr. 7/1573 verwiesen.

Frage 2:
Wie viele Personen waren in der Gruppe ,,Antifa Klein-Paris“ in Sachsen
im Jahr 2019 aktiv?

Die Gruppe ,AKP*“ wurde im Jahr 2019 ein Personenpotenzial im einstelligen
Bereich zugerechnet.
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Frage 3:

Wie viele Personen, die in der Gruppe ,,Antifa Klein-Paris“ in Sachsen im Jahr 2019
aktiv waren, gehérten im Jahr 2019 auch einer anderen linksextremistischen Or-
ganisation oder einer sonstigen als extremistisch eingestuften Organisation an o-
der waren Mitglied der Partei ,,DIE LINKE“? (Bitte aufschliisseln nach Anzahl,
Name und Ort der extremistischen Organisation)

Frage 4:

Wie viele Personen, die in der Gruppe ,,Antifa Klein-Paris“ in Sachsen im Jahr 2019
aktiv waren, waren vormals in einer Partei, bzw. deren Jugendorganisation, oder
Organisation aus dem linksextremistischen Spektrum oder einem sonstigen ext-
remistischen Spektrum aktiv? (Bitte aufschliisseln nach Anzahl, Name und ggf.
Ort der Partei bzw. der Organisation)

Zusammenfassende Antwort auf die Fragen 3 und 4:

Es wird auf die zusammenfassende Antwort der Staatsregierung auf die Fragen 3 und 4
der Kleinen Anfrage Drs.-Nr. 6/15980 verwiesen.

Frage 5:
Kam es bei Aktivitaten im Sinne der Nummer 1. zu Straftaten? (Bitte aufschliisseln
nach jeweiliger Handlung, Straftatbestand, Ermittlungsverfahren und dessen Aus-

gang)

Es wird insoweit auf die Antwort der Staatsregierung auf die Frage 5 der Kleinen Anfrage
Drs.-Nr. 7/1573 verwiesen.

it f undzen GriRen

Prof. Dr. Roland Woller
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